

# “终于找到她了,感谢警察同志!”

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 周 蕾) 一份牵挂十余年,一场相聚跨越千里。10月6日,于女士将一面锦旗送到包头市青山区公安分局富强路派出所民警手中。

12年前,于女士离开通辽老家外出打工,期间没有回过家乡,与家人失去联系。12年间,于女士的家人通过多种途径寻找但一无所获。

今年9月,于女士活动的轨迹出现在包头市,其家人欣喜万分地拨通了包头市110报警电话,求助查找于女士。接警后,富强路派出所立即展开调查,社区民警深入于女士居住的小区走访。一位社区工

作人员提供了线索:他认识的一位居民和于女士情况相似。经了解,该女子于12年前离开通辽老家外出打工,辗转多个城市最终落脚包头,期间与家人失去联系,在与于女士家人沟通后,经多处细节核对确认,此人就是于女士。

民警与双方沟通后,约定在派出所见面。9月28日,于女士家人来到富强路派出所,推开门相见的那一刻,双方没有多言,便冲上去紧紧拥抱在一起,喜极而泣。

“我觉得不可思议,像做梦一样,我们终于找到她了,感谢你们,警察同志!”于女士的父亲紧握富强路派出所民警的手说。



## 一女子涉系列诈骗案 受骗人数多到记不清

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 近日,土左旗公安局刑侦大队成功侦破一起涉案金额约400万元的系列诈骗案,抓获犯罪嫌疑人一名。

今年9月,土左旗公安局刑侦大队陆续接到群众报警:一王姓女子自称在旗教育局工作,以安排工作、定向委培招生、售卖学习招生名额等为由,骗取受害群众大量钱财。

经前期侦查,民警发现此案受骗群众较多,遂逐一开展调查取证。专案组成员根据微信转账记录、银行流水等电子物证,锁定了该案的重要证据。办案民警又根据王某的相关信息和活动轨迹,发现其暂住在呼和浩特市某小区,经过摸排走访,在连续两天的蹲点守候后,9月26日将王某抓捕归案。

到案后,王某承认了自己的诈骗行为,所骗赃款大部分用于“拆

东墙补西墙”偿还其他受骗群众,小部分用于自己的日常开销。由于被骗人数众多,王某已经记不清具体涉案金额和受骗人数。

在调查中,办案民警发现从2021年至今王某的微信流水及银行流水竟高达2000多万元。经逐一核查落实,确定此案受骗群众多达70余人,涉案金额约400万元。目前,犯罪嫌疑人王某已被依法刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

## 涉案金额1.07亿! 特大虚开增值税 专用发票案破获

新报讯(草原全媒·北方新报记

者 刘 惠 通讯员 王雄飞) 10月7日,记者从呼和浩特市托克托县公安局获悉,近日,托克托县公安局经济犯罪侦查大队连续奋战4个多月,成功破获一起涉案金额达1.07亿余元的特大虚开增值税专用发票案,抓获犯罪嫌疑人8名。

7月,托克托县公安局在侦办上级部门移交线索时,发现辖区某物流公司涉嫌虚开增值税专用发票,经济犯罪侦查大队立即开展调查,发现该公司注册地址为虚假地址,遂对该公司立案侦查。立案后,民辅警辗转11个省、自治区、直辖市,对与该公司发生业务的43家企业进行调查,研判涉案税票、资金流动轨迹,查询涉案银行账户100余个,资金数据26万余条。最终查明,从2016年4月28日至2017年10月18日,犯罪嫌疑人兰某某、张某某、杨某某3人采用虚构经营地址注册的某某物流有限公司,在和上下游公司无真实业务开展的情况下,虚假签订柴油、液化气、润滑油、轮胎等配件购买合同、运送委托协议,套取资金流向获取进项增值税专用发票,用于抵扣公司销项税发票。在此期间,该物流公司累计虚开虚取增值税专用发票1042笔,累计金额达1.07亿余元,造成国家增值税税收损失1180.78万元。

目前,警方已抓获8名犯罪嫌疑人,追回涉案赃款28万元,案件正在进一步侦办中。

## 列车卫生间内偷装摄像头 一男子被拘

新报讯(草原全媒·北方新报记

者 刘 惠 通讯员 孟倩倩) 10月9日,记者从呼和浩特铁路公安处获悉,近日一名男子在列车车厢的卫生间内安装微型摄像头偷拍旅客,被警方抓获并行政拘留。

警方介绍,事件发生在由呼和浩特东站开往清河站的D1014次列车上,当列车运行至张家口站时,乘警接到旅客高先生报警,称自己在卫生间洗手时,发现洗手池底部有小红点闪烁,位置隐蔽,疑似微型摄像头。

接到报警后,呼和浩特铁路公安处乘警支队民警立即对D1014次列车全列进行排查,在2号车厢1位、2位卫生间的洗手池底部各发现一个监控摄像头。根据该摄像头录下的画面,民警初步锁定嫌疑人的鞋和裤子,并迅速在列车上展开摸排,很快便将犯罪嫌疑人王某抓获。

面对民警的询问,王某对自己在2号车厢卫生间内安装微型摄像头的违法事实供认不讳。王某供述,当天他从呼和浩特站上车后,将微型摄像头安装在2号车厢的两

个卫生间内,摄像头正好能拍到旅客上厕所,他之所以这么做是因为以前在网上看过类似的偷拍视频,觉得很刺激。

目前,警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,依法给予王某行政拘留7日的处罚。警方也提示广大旅客:要注意提高自我防范意识,进入酒店、浴池、商场试衣间、公共卫生间等地,须观察周围有无偷拍设备,特别要留意头顶和脚下的空隙。一旦遭遇偷窥偷拍,不要慌张,及时报警。

## 候鸟迁徙季 警民合力救护受伤白骨顶

新报讯(草原全媒·北方新报记

者 刘 睿) 10月8日,记者从呼和浩特市公安局赛罕区分局了解到,赛罕区分局昭乌达路派出所警民协作,成功救护国家二级保护动物白骨顶。

据介绍,10月7日17时许,市民在赛罕区大黑河花海之约游玩时,发现一只鸟,疑似因受伤而无

法飞行,形态看上去和普通的鸟不一样,于是报了警。昭乌达路派出所民警赶到现场,发现该鸟确实受伤,无法飞行,民警将它带回派出所,并准备了食物和水。随后,民警联系呼和浩特市野生动物园救护中心,经救护中心工作人员辨认,该鸟是国家二级保护动物白骨顶。工作人员发现这只白骨顶腿部划

伤,伤情不算严重,待其恢复健康达到放飞条件后,将放归大自然。

据了解,眼下正值秋冬候鸟迁徙季,呼和浩特市公安局赛罕区分局加大对野生动物保护的宣传,积极开展“秋季守护候鸟安全”行动,不断加大野生动物保护力度。此外,群众保护野生动物意识明显提高,警民共同救助野生动物已逐步形成常态。